

# నువ్వుల పంట పరిశీలన

కూచన్ పల్లి గ్రామం లో ప్రస్తుతం నువ్వుల పంటలో ఆశించిన చీడపీడలు మరియు తెగుళ్ళను గమనించి నివారణ చర్యలు రైతులకు వివరించడం జరిగింది

నిర్మల్ (వాయిస్ టుడే) ప్రతినిధి: నువ్వుల పంటను మూడు వారల నుంచి నెల రోజులకు చేరిన క్రమంలో ఆకు నల్లి పురుగులు, పెనుబంక పురుగులు, తామర పురుగులు ఆశిస్తాయి. ఇవి మొక్కల ఆకులు, కొమ్మలు, కాండం వంటి భాగాలపైకి చేరి మొక్కల రసాన్ని పీల్చుతాయి. దీని కారణంగా మొక్కలు క్షీణించడంతో పాటు ఆకులు మూడుచుకుపోయి రాలిపోతుంటాయి. క్రమంగా మొక్కలు బలహీన పడి ఎదుగుదల ఆగిపోతుంది. రసం పీల్చే పురుగుల నివారణ కోసం 0.6మిల్లీ లీటర్ల ఇమిడాక్లోప్రైడ్ లీటరు నీటితో కలుపుకుని వంటపై పిచికారీ చేసుకోవాలి అని చెప్పడం జరిగింది.



ఆకు గూడు/కాయ తొలుపు పురుగు : పోయాలి అని చెప్పడం జరిగింది. కార్యక్రమంలో రైతు ఈ పురుగులు ఆకులు, మొగ్గలు, పువ్వులతోపాటు విజయ కుమార్ మరియు రైతులు పాల్గొన్నారు.

కాయల్లోని లేత గింజలను తింటాయి. వీటి నివారణ కోసం లీటరు నీటిలో 2.5 మి.లీ. క్లోరైథిరిఫాస్ కలిపి పిచికారీ చేయాలి.

### కాండం/వేరుకుళ్ళు తెగులు :

పంట తొలడకలో కాండం/వేరుకుళ్ళు తెగులు ఆశించి, మొక్క పూర్తిగా ఎండిపోతుంది. భూమి ద్వారా సంక్రమించే శిలీంధ్రాలవల్ల ఈ ఎండు తెగులు వ్యాపిస్తుంది. వీటి వ్యాప్తిని ఆరికట్టడానికి ఒక లీటరు నీటికి 1.0 గ్రా. కార్బుండాజిమ్ లేదా 3.0 గ్రా. కాపర్ ఆక్సైడ్ మందులను కలిపి వేర్లు తడిచేలా మొక్కల మొదళ్ళలో



### ప్రభుత్వ పాఠశాలలో మధ్యం సేవించిన ఉపాధ్యాయుడు

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి ఫిబ్రవరి 29 2024 (వాయిస్ టుడే) : పిల్లలకు పాఠాలు చెప్పాల్సిన ఉపాధ్యాయుడు పాఠశాలలో మధ్యం సేవిస్తూ దొరికాడు. మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి మండలం చంద్రవెల్లి గ్రామపంచాయతీలోని చర్లపల్లి పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయుడు మధ్యం సేవిస్తుండగా గ్రామస్థులు వీడియో తీశారు చదువు చెప్పకుండా పిల్లల ముందే మధ్యం సేవించడంపై గ్రామస్థులు మండిపడ్డారు..

### అనాధ శవానికి అంత్యక్రియలు జరిపించిన మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి ఫిబ్రవరి 29 2024 (వాయిస్ టుడే) : మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి పట్టణం లోని స్టేషన్ ఏరియా బస్టాండ్ లో ఒక అనాధ వ్యక్తి మరణించడం జరిగింది విషయం తెలుసుకున్న మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ శ్వేత పోలీస్ సిబ్బంది కి తెలియచేసి మున్సిపల్ సహకారంతో వారి యొక్క అంత్య క్రియలు జరిపించారు.ఈ కార్యక్రమం లో కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీధర్, మున్సిపల్ S.I ఉదయ్, జవాన్ ఇంద్రవోల్, రామస్వామి, మున్సిపల్ కార్యకులు పాల్గొన్నారు.

### మోటార్ సైకిల్ దొంగతనం చేసిన ఇద్దరు వ్యక్తులకు 8 నెలల జైలు శిక్ష

రామకృష్ణపూర్ ఫిబ్రవరి 29 (వాయిస్ టుడే) రామకృష్ణపూర్ పట్టణ పరిధిలోని అమరవాది గ్రామానికి చెందిన శనిగారపు అనిల్ కుమార్ హీరో హోండా మోటార్ సైకిల్ ను 2021 ఆగస్టు 01 న పని నిమిత్తం రామకృష్ణపూర్ లోని రాగూర్ స్టేడియం వద్ద నిలుపగా గుర్తుతెలియని వ్యక్తులు దొంగతనం చేయగా అప్పటి ఎస్సై బి.నంజీమ్ కేసు నమోదు చేసి విచారణ జరిపి కోర్టు నందు చార్జీస్ దాఖలు చేయడం జరిగింది. ప్రస్తుత ఎస్సై రాజశేఖర్ కోర్టు ద్యూటీ ఆఫీసర్ డి. శ్రీనివాస్ పి.సి -3064, కే.రవి హెచ్.జి -527 రామకృష్ణపూర్ పోలీస్ స్టేషన్ సాక్షులను ప్రవేశపెట్టగా ఏపీపీ షహీన్ సుల్తానాలు వినిపించగా పిఆర్ఎల్ మంచిర్యాలలో ఫస్ట్ క్లాస్ కోర్టు యొక్క జ్యుడీషియల్ మెజిస్ట్రేట్ సి సంపత్ వాదోపా వాదనలు విన్న తర్వాత మెజిస్ట్రేట్ నిందితులు ఏ-1 స్వయం స్వామి ఏ-2 అత్రం ప్రశాంత్ కుమార్, వినోద్ లకు 8 నెలల సాధారణ శిక్ష విధించడం జరిగిందని ఎస్సై రాజశేఖర్ తెలియజేయడం జరిగింది.

### వన్ టైం స్కీం జీవో ఆర్ NO.101 ప్రకారంగా 90% వడ్డీ రుణ మాఫీ

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి ఫిబ్రవరి 29 2024 (వాయిస్ టుడే) : బెల్లంపల్లి పట్టణ ప్రజలకు వన్ టైం జీవో ఆర్ డి NO.101 ప్రకారం గా 90% వడ్డీ రుణ మాఫీ చేయాలని రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించిన తేదీ 27-2-2024 ప్రకారంగా ఆర్థిక సంవత్సరం 2022-23 వరకు ఉన్న ఆస్తి పన్ను బకాయిలపై 90% వడ్డీ మాఫీ ఆర్థిక సంవత్సరం 2023-24 గా దానికి కేవలం వడ్డీ 10%తో బకాయిలు మొత్తం చెల్లించాలని సూచించారు. ఇట్టి SCHEME చివరి తేదీ 31-03-2024 వరకు మాత్రమే కావున పట్టణ ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోగలరని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ జక్కల శ్వేత తెలియజేశారు.

## తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ కట్ట శ్రీనివాస్ రెడ్డికి కామారెడ్డిలో ఘన సన్మానం



కామారెడ్డి బ్యారో పిబ్రవరి 29 (వాయిస్ టుడే) తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ కట్ట శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి కామారెడ్డి రైల్వే స్టేషన్లో తెలంగాణ వర్సింగ్ జర్నలిస్ట్ యూనియన్ (ఐజె యు) కామారెడ్డి జిల్లా శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా పూలమాల శాలలతో సన్మానించారు. గురువారం ఆయన ప్రెస్ అకాడమీ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు స్వీకరించి అజంతా ఎన్ట్రెన్స్ లో షిరిడికి బయలుదేరగా కామారెడ్డి రైల్వే స్టేషన్లో కామారెడ్డి జిల్లా ఐజెయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు రజనీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో పూలమాల, బోకీ, శాలువలతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు విరహాత్ అబీ, కామారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షుడు రజనీకాంత్, ఉపాధ్యక్షులు ముదాం శంకర్ పటిల్, నమస్తే వెంకటేశ్వర్లు, గంగాధర్, ఎలక్ట్రాన్ మీడియా అధ్యక్షులు అధ్యక్షులు శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, హర్షద్ తోట రాజేష్, కోశాధికారి ముదాం వెంకటేశ్వర్లు, ఆర్గనైజర్ సెక్రటరీ చక్రధర్,అబీద్, శ్రీనివాస్, రాము పాల్గొన్నారు.

### నిరుపేద ఆదర్శ వివాహానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేత

రామకృష్ణపూర్ ఫిబ్రవరి 29 (వాయిస్ టుడే) రామకృష్ణపూర్ పట్టణ పరిధిలోని కాకతీయ కాలనీ కి చెందిన భారతి భీమకృ విద్యార్థి ల కుమార్తె నీలవేణి వివాహానికి తెలంగాణ రాష్ట్ర పాడి రైతు కోఆర్డినేటర్ పాలరాజు 8,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని గురువారం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ఆవడలో ఉన్న నిరుపేదలకు నా పంతుగా సహాయం చేయడానికి ముందు ఉంటానని తెలిపారు



### జమలాపురం వెంకటేశ్వర స్వామిని దర్శించుకున్న సినీ దర్శకుడు మహేష్ చంద్ర

ఎర్రపాలెం ఫిబ్రవరి 29 వాయిస్ టుడే ప్రతినధి: జమలాపురం శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని దర్శించుకున్న సినీ దర్శకుడు మహేష్ చంద్ర జమలాపురం శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి ఆలయాన్ని సినీ దర్శకుడు మహేష్ చంద్ర గురువారం సాయంత్రం దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారికి, అమ్మవారకు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. ప్రాంగణంలోని ఉప ఆలయాల్లో పూజలు జరిపారు. ఆలయ విశిష్టత ను ప్రధాన అర్చకుడు ఉప్పల శ్రీనివాస్ శర్మ మహేష్ చంద్ర కు వివరించారు.

### నడిగూడెం పిఎసిఎస్ చైర్మన్ పై నెగ్గిన అవిశ్వాసం



కోదాడ /నడిగూడెం :ఫిబ్రవరి29 (వాయిస్ టుడే ప్రతినధి) సూర్యాపేటజిల్లా నడిగూడెం,మండల కేంద్రంలోని ప్రాథమిక వ్యవసాయ పరపతి సంఘం సభ్యులు,చైర్మన్ పుట్టా రమేష్ పై పెట్టిన అవిశ్వాస తీర్మానం గురువారం రోజు వెళ్లింది.గత కొన్ని రోజులుగా చైర్మన్ పుట్టా రమేష్ పై సంఘ సభ్యులైన పదిమంది డైరెక్టర్లు పలు ఆరోపణలతో అవినీతి అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారని డిసిఓకు ఫిర్యాదు చేయటంతో, అవిశ్వాసానికి తేర లేపింది. గత నెలలోనే అవిశ్వాస సమావేశం డిసిఓ ఏర్పాటు చేయగా చైర్మన్ పుట్టా రమేష్ న్యాయస్థానానికి అశ్రయించటంతో అవిశ్వాస తీర్మానం నిలిచింది.కోర్టు తీర్పు మేరకు అవిశ్వాస సమావేశం డి సి ఓ ఎన్ పద్మ గురువారం రోజు ఏర్పాటు చేయగా పదిమంది సభ్యులు చైర్మన్ పుట్టా రమేష్ కు వ్యతిరేకంగా చేతులెత్తి అవిశ్వాసంలో నెగ్గారు.2 గంటల అనంతరం వైస్ చైర్మన్ అయిన గుడిపాడి రాములు ను ఇంచార్జి చైర్మన్ గా ఎన్నుకున్నారు.సమావేశంలో సభ్యులు పద్మ,రమాదేవి,జయమ్మ,కృష్ణ, ప్రసాద్,సురేందర్ రెడ్డి,మందడి వెంకట్ రెడ్డి,కలకొండ బొందయ్య,సోములతో పాటు,సూపరిండెంట్ కే పద్మజ,కోదాడ సబ్ రిజిస్టర్ ఇందిర,సి ఓ ఎల్లమంద, సహకార సంఘం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.పిఎసిఎస్ కార్యాలయం వద్ద జరుగుతున్న అవిశ్వాస తీర్మాన సమావేశానికి ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా ఎస్సై అజయ్ కుమార్ తమ సిబ్బందితో బందోబస్తు నిర్వహించారు.

### సహకార సంఘాల్లో అవినీతి అక్రమాలు జరగకుండా చర్యలు చేపడతా: డి సి ఓ ఎన్ పద్మ.

జిల్లాలోని సహకార సంఘాల్లో అవినీతి అక్రమాలు జరగకుండా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీసుకుంటున్న చర్యల్లో భాగంగా ఎటువంటి అక్రమాలు జరగకుండా తన శాయశక్తుల ప్రయత్నిస్తానని డిసిఓ ఎన్ పద్మ తెలిపారు. మాట్లాడుారు.



### ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల 2024-25 విద్యా అడ్మిషన్ల కరపత్రం ఆవిష్కరణ

మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి ఫిబ్రవరి 29 2024 (వాయిస్ టుడే) : బెల్లంపల్లి ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల 2024-25 విద్యా అడ్మిషన్ల ప్రక్రియలో భాగంగా ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ డీఎన్ ప్రవీణ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం కళాశాల విద్యా అడ్మిషన్ల కరపత్రం ఆవిష్కరించారు. బీఏ, బీకాం, బీఎస్సీ విద్యార్థుల సమక్షంలో సిబ్బందితో కలిసి ప్రిన్సిపల్ రామన్న విద్యా సంవత్సరానికి సంబంధించిన అడ్మిషన్ల కరపత్రాన్ని ఆవిష్కరించారు.

### 40 క్వంటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టివేత



మంచిర్యాల జిల్లా బెల్లంపల్లి ప్రతినధి ఫిబ్రవరి 29 2024 (వాయిస్ టుడే) : కాసిపేట మండలంలోని దేవాపూర్ లో ఒకరి ఇంట్లో అక్రమంగా నిల్వ ఉంచిన 40 క్వంటాళ్ల రేషన్ బియ్యాన్ని పట్టుకున్నట్లు దేవాపూర్ ఎస్ఐ అంజనేయులు తెలిపారు. అక్రమంగా రేషన్ బియ్యం నిల్వ ఉంచి అమ్ముతున్నారనే సమాచారం మేరకు దేవాపూర్లోని విగ్నేష్ ఇంటిపై దాడి చేయగా 40 క్వంటాళ్ల రేషన్ బియ్యం పట్టుకున్నట్లు ఎస్ఐ తెలిపారు.